
 
Zagreb, 9. listopada 2013.g. 
 
 

Poštovani, 
 

Željeli bismo Vas obavijestiti o održavanju IV kongresa Koordinacije hrvatske 
obiteljske medicine (KoHOM). Kongres se održava u hotelskom naselju Solaris, Šibenik, od 
10 – 13. 10. 2013. godine. 

IV kongres KoHOM-a obilježava nekoliko stvari koje ga odista čine najvećim: okuplja 
preko 800 sudionika, pod visokim pokroviteljstvom je Predsjednika Republike Hrvatske prof. 
dr. Ive Josipovića, Predsjednika Sabora Republike Hrvatske Josipa Leke, te Ministarstva 
zdravlja Republike Hrvatske. Na ovaj kongres nam dolaze važni i dragi gosti iz okruženja 
(predstavnici udruženja Slovenije, Bosne i Hercegovine – Republike Srpske, Kosova, predstavnici 
Srpske lekarske komore), mladi specijalizanti iz cijele Europe. I na kraju gosti na koje smo 
posebno ponosni: Richard Roberts dosadašnji predsjednik WONCA WORLD, Amanda 
Howe (buduća, izabrana predsjednica WONCA WORLD), predstavnik Royal College of 
General Practitionairs – Kenneth Lawton, te član Izvršnog odbora WONCA EUROPE Harris 
Lygidakis. Koliki je značaj ovog kongresa govori i činjenica da će predstavnice KoHOM-a i goste 
primiti ministar zdravlja i Predsjednik Sabora u četvrtak ujutro. 

Na kongresu će biti preko 30 predavanja, 10-tak radionica, te  okrugli stol o položaju 
obiteljske medicine u Hrvatskoj i okruženju sa ciljem da s ovog okruglog stola krene poruka prema 
svim onim koji odlučuju o zdravstvu na svim nivoima da konačno i stvarno, a ne samo na papiru 
započnu uvažavati obiteljsku medicinu i raditi na njenom daljnjem razvoju. Time ne dobivaju samo 
liječnici obiteljske medicine, nego i zdravstveni sustav i na kraju, oni najvažniji - stanovnici 
(namjerno ne spominjem pacijenti, jer naš je posao da radimo i s bolesnim i zdravim osobama).  

Bilo bi nam veliko zadovoljstvo ako biste ste našli vremena za medijsko pokrivanje 
našeg kongresa. Svečano otvaranje kongresa je u četvrtak 10.10. u 19 sati, a okrugli stol u 
petak u 8,15. 

Naši gosti su u Hrvatskoj od srijede (Richard Roberts, Kenneth Lawton i Bob Dobson), 
a Amanda Howe od četvrtka i stoje Vam na raspolaganju za dodatne intervjue. 
 
 
Sve o dodatne podatke o kongresu možete dobiti od: 
 
Predsjednice  KoHOM-a:  Ines Balint, mob: 091 3370829 
Predsjednice kongresa: Tanja Pekez-Pavliško 091 6333370 
 

 

 



 
   
 

 


